
EU FUTURO, NOSSO PRESENTE 

FUNP 
ANOS 

ATA DA 2P REUNIAO EXTRAORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE 
2017 

DATA, HORA E LOCAL: As dezoito horas e trinta e tres minutos do vigesimo sexto dia do 

mes de janeiro do ano de dois mil e dezessete, na sala de reunioes da Funpresp-Exe. 

PRESENCAS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, Sr. Jose Pinheiro de Miranda, 

Diretor de Seguridade, Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos, e Sra. 

Marilene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao. Presentes tambem na reunido a 

Sra. Ana Lucia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete, a Sra. Maria de Fatima Gomes de Lima, 

Gerente de Comunicacao e Relacionamento, e a Sra. Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, 

Analista Administrativo. MESA: Presicliu a sessao o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena 

Pinheiro, e o secretariou a Sra. Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, Analista Administrativa. 

ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovacao da Ordem do Dia; 2) PDE 

31/2017 — Aprovacao da nova marca da Funpresp-Exe. INSTALAcAO: Verificado o quorum 

necessario, de acordo corn o art. 51 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Diretor-Presidente, Sr. 

Ricardo Pena Pinheiro, instalou a reuniao e declarou abertos os trabalhos. DELIBERAcOES: 

Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros da Diretoria Executiva. Item 2) A Sra. 

Maria de Fatima Gomes de Lima, Gerente de Comunicacao e Relacionamento, apresentou, por 

intermedio do PDE n° 031, de 26 de janeiro de 2017, as propostas para a nova marca da 

Funpresp-Exe, prevista no Plano de Comunicacao 2016, corn objetivo de aliar a imagem da 

Fundacao aos principios, visao, missao e valores definidos no Planejamento Estrategico 

Institucional da Fundacao. A Diretoria Executiva apreciou as propostas e deliberou pela 

aprovacao da Linha Criativa n° 1 por meio da Resolucao n° 647 e determinou dar conhecimento 

da materia ao Conselho Deliberativo da Fundacao. RESOLUcA0 N° 647: A DIR_ETORIA 

EXECUTIVA DA FUNDAcA0 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

ROBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas 

atribuicoes, e corn base no art. 47 do Estatuto da Fundacao, aprovou a nova marca da Funpresp-

Exe, de acordo corn a proposta da Linha Criativa n° 1, conforme documentos anexos. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-

Presidente da Funpresp-Exe, encerrou a reuniao, as 18h45, da qual é lavrada a presente ata, lida, 
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discutida e assinada pot todos os presentes. E, para constar, eu, Rayanne Cristina da Silva da 

Fonseca, secretaria da reuniao, lavro e subscrevo esta Ata. 

Ric rdo Pena Pin eiro 	 Tiago une de Frei, Dahdah 
Dire or-Presidente 	 Diretor I vestime os 

aft-A-L  

Marilene`Ferranimc-ds Alves Filha 
Diretora de Administracao 

1\Ni:it/Iry 	yz,  
Raydnne Cristina da Silva da Fonseca 
Secretaria da Reuniao 
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